
Resposta ao Requerimento nº 955/2022
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações referentes à aquisição de brinquedos de playground novos e 

para substituição dos que foram retirados, assim como aquisição de 
playground acessível para as crianças com deficiência.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de maio de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



ás.

PREFEITURA DE

ALINHOS 
C.l. nº 376/2022-DAI/SG

Em 10 de maio de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais

Para: S.S.P.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº955/2022 (Proc. Administrativo nº 11112/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

da Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillavalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

z Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,

LEANDRO EDUARDO CERBI

DIRETOR DO DEPARTAMENTO'DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS SECRETARIA DE GOVERNO MM 
PAÇO MUNICIPAL— PALÁCIO INDEPENDÊNCIA— Rua Antonio Carlos, 301 — Centro— Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000— e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br-Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 955/2022

ASSUNTO: REQUER AO EXECUTIVO
INFORMAÇÕES REFERENTES À AQUISIÇÃO
DE BRINQUEDOS DE PLAYGROUND NOVOS
E PARA SUBSTITUIÇÃO DOS QUE FORAM
RETIRADOS, ASSIM COMO AQUISIÇÃO DE
PLAYGROUND  ACESSIVES PARA AS
CRIANÇAS COM DEFICIENCIA.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO, que esta subscreve, vem

através desta requerer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam

encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1) Existe em nosso Município a programação para a colocação

de playgroundnovos e para substituição dos que foram retirados?

2) Em quais bairros esses brinquedos foram retirados e por qual

motivo os brinquedos retirados ainda não foram substituídos?

3) Referente à aquisição de brinquedos de playground

acessíveis, para portadoresde deficiência, existe algum estudo para instalação no município?

4) Existe um planejamento para instalação desses playgrounds
nas Emebs?

Justificativa:

Diversas munícipes entraram em contato com o gabinete deste

vereador com a reclamação de que vários playgrounds em praças próximos a suas residências

foram retirados e ainda não teriam sido recolocados e muitos foram os pedidos para a

instalação de nos parquinhos.
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Proc. Leg. nº 2406/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

,epodeconter

Além disso, existem em nosso município crianças com algum
-TEH1-UP61-KAD3tipo de deficiência, e esse número, felizmente, vêm aumentando, trazendo consigo o desafio

de proporcionar-lhes bem-estare inclusão social.

A atividade de recreação proporciona desenvolvimento à

criança, e o objetivo de disponibilizar brinquedos a todos promovendo a acessibilidade

também a crianças com deficiência, por meio de espaços que estimulem a convivência entre

crianças com ou sem deficiência.

Diante da necessidade de se promover o entretenimento de crianças

em equipamentos apropriados requeremos, na forma regimental, que se oficie ao Chefe do

Executivo para que, através dos setores competentesprestes as informações solicitadas

29 de abril de 2022.

AUTORIA: FÁBIO DAMASCENO
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REF. CI Nº 376/2021 — DAI/SG — REQ. Nº 955/2022

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS— SG

Em resposta ao Requerimento nº 955/2022, tenho a informar:

1. Ainda não há processo de compras aberto;

2. Foram retirados vários bairros, por apresentarem riscos pontuados por

munícipes. Não houve substituição por indisponibilidade de contrato.

3. Em andamento, para a Praça Washington Luis;

4. Prejudicado. Secretaria da Educação.

SSP, em 11 de maio de 2022.

    ENGº 'O LUIZ YANSEN

SECRETARIA DÉ SERVIÇOS PÚBLICOS

SECRETÁRIO 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-
005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaovalinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br



ENTENTRDINDdah ANDI
Zimbra: Respostaao requerimento

Buscar Valauri K. Capovilla
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| Valoury, boa tarde!

| Recebi cópia da CI 376/2022 - sobre o Requerimento nº 955/2022 - Processo Administrativo nº 111

' Solicitaram que fizéssemos a resposta da questão nº 4.

      

  

  

  

   

   

  

| Pergunta: Existe um planejamento para instalação desses playgrounds nas EMEBs?

| Resposta: Uma das premissas da Secretaria de Educação de Valinhos é tornar a cidade cada vez
| acessibilidade.

| Qualquer dúvida estou à disposição

Ê Atenciosamente

| Roseli Carniato Rodrigues
' Diretora do Depto. Administrativo
| Secretaria da Educação
| (19) 3871-9234
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